



**АРХАНГЕЛЬСКОЕ ОБЛАСТНОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ**  
**седьмого созыва**

**КОМИТЕТ**

**ПО ЛЕСОПРОМЫШЛЕННОМУ КОМПЛЕКСУ, ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЮ И ЭКОЛОГИИ**  
В.И. Ленина пл., 1, г. Архангельск, 163000, тел.: (8182) 21-56-32, факс: (8182) 20-03-43, e-mail: priroda@aosd.ru, http://www.aosd.ru

от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
на № пз7/382 от 18.05.2020 г.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

на проект областного закона пз7/382 «О внесении изменений в областной закон «О реализации органами государственной власти Архангельской области государственных полномочий в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов» (первое чтение)

Комитет по лесопромышленному комплексу, природопользованию и экологии рассмотрел на своем заседании 22.06.2020 г. проект областного закона пз7/382 «О внесении изменений в областной закон «О реализации органами государственной власти Архангельской области государственных полномочий в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов» (далее – проект) и отмечает следующее.

Проектом увеличивается срок принятия и регистрации министерством природных ресурсов и лесопромышленного комплекса Архангельской области (далее – министерство) заявлений граждан на выдачу разрешений на добычу охотничьих ресурсов (далее также – разрешения) в отношении нелимитируемых охотничьих ресурсов с 14 дней до 45 дней до дня открытия очередного сезона охоты на определенный вид охотничьих ресурсов.

В целях стимулирования охотников, добывающих волка, и создания оптимальных условий для осуществления государственных учета и мониторинга объектов животного мира на территории Архангельской области проектом предлагается за двух добытых волков (вместо одного волка) или за выполнение трех и более (вместо двух и более) утвержденных маршрутных учетов охотникам выдавать на выбор вместо разрешения на добычу одного взрослого лося или одного бурого медведя разрешение на добычу только одного лося (взрослого лося или лося в возрасте до одного года). В Архангельской области охота на бурого медведя менее популярна, чем охота на лося. Осуществление государственных учета и мониторинга объектов животного мира методом зимних маршрутных учетов является достаточно затратным.

Согласно проекту установление лимитов добычи охотничьих ресурсов, квот добычи охотничьих ресурсов, норм в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов не распространяются на охотничьи ресурсы, находящиеся

Архангельская область  
Областное собрание депутатов  
Комитет по лесопромышленному комплексу, природопользованию и экологии  
dd 06 до  
Вх № 01-02/1401

da

в полуволевых условиях и искусственно созданной среде обитания. Проектом корректируется полномочие министерства по выдаче и аннулированию охотничьих билетов. Данное полномочие осуществляется в порядке, утвержденном Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Правовое управление аппарата Архангельского областного Собрания депутатов полагает возможным рассмотрение проекта на сессии Архангельского областного Собрания депутатов.

Управление министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и НАО, прокуратура Архангельской области замечаний и предложений к проекту не имеют.

Администрации муниципальных образований «Город Коряжма», «Лешуконский муниципальный район», «Приморский муниципальный район», «Мирного», городской Совет депутатов Мирного замечаний и предложений не имеют.

Учитывая вышеизложенное, комитет предлагает принять проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О реализации органами государственной власти Архангельской области государственных полномочий в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов» в первом чтении на очередной сессии Архангельского областного Собрания депутатов седьмого созыва.

Председатель



А.В. Дятлов